KouTpouabnas padora Ne 7
Bapuant Ne 1

1. Tloctpoiite rpaduk pynKmmu y = x*
C nomoreto rpaduka Haaure:
a) 3Ha4eHMs] QYHKUUU IPU 3HAYEHUU apryMEeHTa, paBHOM —2; 1; 3;
0) 3HAYEHUS apTyMEHTA, €CJIU 3HaUeHUE QYHKIIMU PaBHO 4;
B) HauOOJIbIlIEE U HAUMEHbIIIEE 3HaUCHUs (YHKIIUU HA OTpe3ke [-3;0].
2. PemuTte rpaduuecku ypaBHeHHE —x° = 2x —3.
3. Hana pyskuus y = f(x), rae f(x)=x>. IIpu Kakux 3HAYCHHUSIX apryMEHTa BEPHO
pPaBEHCTBO f(x—4)= f(x+3)?

x?, ecomn —3< x <2,

N

. Hana QynKims y = f(x), ae  f(x) = {

—x+6, ecnu x > 2.

a) Haiinure £(-3), £(2), £ (3).
0) [locTpoiite rpaduk GpyHKUUU y = f(x).
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x® =3x
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. [loctpoiite rpaduk pyHKIUHN y =

Bapuant Ne 2

1. Tloctpoiite rpaduk pyHKmmu y = —x*
C nomoreto rpaduka HaiauTe:
a) 3Ha4eHMs] GYHKUUU IPU 3HAYEHUU apryMEeHTa, paBHOM —3; —1; 2;
0) 3HAYEHUS apTryMEHTa, €CJIU 3HaUeHUE QYHKIIMU PAaBHO —9;
B) HauOoOJIbIlIee U HAUMEHbIIIEe 3HaUCHUS (DYHKIIMU Ha OTpe3Ke [0;2].
2. Pemmte rpaduuecku ypaBHEHHE x° = —x + 6.
3. Hana pyskuus y = f(x), rae f(x)=x>. IIpu Kakux 3HAYCHHUIX apryMEHTa BEPHO
PaBEHCTBO f(x—2)= f(x+5)?

x+3, ecan x <—1,

4. Nana QyHkumst y = f(x), tae f(x)= {

a) Haiinure 1(-2), 1 (-1), f(3).
0) [locTpoiite rpaduk GpyHKUUU y = f(x).

2
x“,ecimm —1<x<3.

2
xt+x°

+1
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. [loctpoiite rpaduk pyHKIUN y =





